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Considere una economia de equilibrio general con produccién en la que hay una persona quien tiene
preferencias por el consumo de producto X, producto Y y tiempo de ocio H que se pueden
representar por la funcién u(z, y, h) = zyh. El consumidor cuenta con una dotacién de tiempo de

ridades las cuales puede utilizar para trabajar en la produccion de X o de Y. La producciéon de
X se lleva a cabo por medio de la funcién de produccion fx (Ix) = 16[9‘;5. mientras que la
produccion de Y se lleva a cabo por medio de la funcion de produccion f(ly) = l?,'s. donde ly yly
denotan las unidades de tiempo aue dedica a estas actividades.
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En la canasta eficiente en el sentido de Pareto tenemos que la persona dedica
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unidades de tiempo a la produccion de X, unidades de tiempo a la produccion

de Y. consume @ "\ unidades de X, "1 unidades de Y, y dedica
-% z unidades de tiempo al ocio.
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“ Si esta economia estuviera organizada en mercados descentralizados, si normalizamos el precio del E E;
A}
producto a X a uno (px = 1). entonces el precio de equilibrio de Y" seria igual a \ Q) S U O
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.y el salario de equilibrio seria igual a Z
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3 preguntas. Considere una economia con produccién y dos consumidores A y B, cada
uno con funcién de utilidad estrictamente mondtona y estrictamente cuasicéncava que
denotamos w;(z;,7:). El consumidor A no tiene dotacién de X ni de Y, cuenta con 1
unidad de tiempo y con 100 unidades de capital. El consumidor B no tiene dotacion de X
nide Y, cuenta con 1 unidad de tiempo y con 50 unidades de capital. 151 bien X se produce
utilizando trabajo y capital de acuerdo a la funcién fx(lx,kx). El bien Y se produce
utilizando trabajo y capital de acuerdo a la funcién fy (ly, ky). UM gZ(z;,y;) denota la
utilidad marginal de la persona i € {A, B} por el bien Z € {X,Y}, PMgJ¥X(Ix,kx)
el producto marginal del insumo J € {L, K} en la produccién de X, y PMgJY (ly, ky)

el producto marginal del insumo J € {L,K} en la produccion de Y. El consumidor U Mb[«?b&
A es dueiio de ambas empresas. La asignacion (z%,y%), (5, y5), (Ix, kX), (5, ky) s la ”Le§

asignacion de equilibrio compreeios de equilibrio (py, py-, w*, r*). P
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) todas las anteriores

En esta asignacion de

(a) Pzt pius 50
(b) % + 15 =2 veCaDo HEPO T
(c) =i+ = fx(l, kx) VAXO
m todas las anteriores
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7. En esta asignacion de equilibrio se cumple que: ax 7
(a) py PMgLY (Iy, ky) = w*
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(b) PMgL*(lx, k) = PMgLY Iy, k3)
(¢) PMgKX(I%,k%) =T
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I. (Examen Abril 2009) En el mercado de agua mineral hay dos consumidores: 4 y B. La
demanda inversa de A por el agua mineral es: Py = 100 — L4, donde L, denota la cantidad de
litros que consume 4. La demanda inversa de B por el agua mineral es: Pg = 60 — Lg. Supon que
hay solamente una empresa que vende agua mineral. El costo total de producir L litros es igual a

L g2
2

1/ g 5 0/0
b) Supdén que la empresa puede practicar la discriminacion perfecta del primer gM

equilibrio, Lcugm%va a producir el monopolista? Explica su razonamiento.,
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